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HOJA DE PROBLEMAS MATIHÉROES 3          NOMBRE Y Nº DE LISTA:

1.	Hipótesis y paradoja se han ido a un campo de futbol donde hay 27448 aficionados portugueses, 38929 franceses, 48994 marroquíes y el resto españoles. ¿Cuántos aficionados españoles hay si en total hay 123200 en el campo?






2.	Un jurado de un premio del colegio ha votado 3509 puntos al proyecto de Paradoja, 1750 puntos al proyecto de Sumatoria, 1920 puntos al proyecto de Vector y el resto al proyecto de Lógica. Si hay 7189 votos en total. ¿Cuántos votos tiene mini Lógica?





3.	En el comedor escolar de los matihéroes, tenemos 1877 raciones de carne a distribuir entre los 625 alumnos. ¿Cuántas raciones de carne sobrarán?



4.	Paradoja ha ido al supermercado y le han dicho que tienen 1102  carritos y que quieren organizarlos en 21 filas. Le han preguntado si les podría ayudar y le ha dicho que sí. Si queremos que todas las filas tengan el mismo número de carritos. ¿Cuántos carritos nos sobrarán?





5.	En el almacén del colegio de los matihéroes hay 56895 refrescos y queremos distribuirlos en 5 comedores. ¿Cuántos refrescos le toca a cada comedor?
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